



Od početka godine, Privredna komora Vojvodine (PKV) organizovala je brojne poslovne forume i bilateralne susrete privrednika i institucija u Vojvodini, ali i u inostranstvu. Uz to, predvodila je privredne delegacije iz Vojvodine i na međunarodne, stručne sajamske manifestacije.

Tako je, u septembru ove godine, zajedno sa Skupštinom AP Vojvodine, Pokrajinskom vladom, Razvojnoum agencijom Vojvodine (RAV) i Evropskom mrežom preduzetnika, uz podršku Fonda „Evropski poslovi APV“ organizovala Regionalni poslovni forum, koji je okupio preko 140 registrovanih kompanija i poslovnih asocijacija iz 16 zemalja sveta, sa dva kontinenta iz oblasti poljoprivrede i prehrambene industrije, metalo-prerađivačke industrije i turizma.

- Nama je od velikog značaja ovo jedinstvo svih institucija i izvršne vlasti u Vojvodini kojima stvaramo pravi privredni ambijent za dalje nastupe vojvođanske privrede na svim regionalnim, ali i ostalim tržištima - rekao je predsednik PKV, Boško Vučurević. PKV je predstavljala vojvođansku privredu i na svom štandu u okviru 17. Međunarodnog poljoprivrednog sajma „Interagro 2018“ u Bijeljini, gde su učestvovali i privrednici iz Vojvodine. Održan je i sastanak u PK Republike Srpske, gde se razgovaralo o predstojećim zajedničkim aktivnostima. Na štandu PKV, predsednik Vučurević razgovarao je tada i sa predsednikom Pokrajinske vlade Igorom Mirovićem i predsednicom Vlade Republike Srpske Željkom Cvijanović, koji su zvanično i otvorili sajam u Bijeljini.

I ove godine, predstavnici PKV u delegaciji Pokrajinske vlade, posetili su 51. Međunarodni sajam privrede i preduzetništva MOS u Celju, Slovenija. Tom prilikom, predsednik Vučurević održao je sastanak sa predstavnicima Štajerske gospodarske zbornice i Sajma u Celju. Razgovarao je i sa privrednicima na nacionalnom štandu Srbije u okviru Sajma, koji je otvorio potpredsednik Pokrajinske vlade Đorđe Milićević, a gde su se predstavile 22 domaće kompanije, kao i turističke organizacije širom Srbije.

U okviru prve Egipatske ekonomske nedelje, u PKV održan je okrugli sto, u organizaciji PKV, RAV i Ambasade Arapske republike Egipat u Republici Srbiji, a na kojem su predstavljeni investicioni potencijali AP Vojvodine i Egipta. Vučurević je tada istakao da prostor za unapređenje saradnje između Republike Srbije, odnosno AP Vojvodine i Egipta postoji i da bi, kako kaže, upravo ovakvi događaji trebalo da doprinesu tome.

Delegacija PKV učestvovala je i na Srpsko-mađarskom turističkom forumu u Ambasadi Republike Srbije u Budimpešti.

- Kada je turizam u pitanju, jedan od ciljeva je da turističke proizvode salašarskog turizma Vojvodine objedinimo i predstavimo na tržištu turoperaterima i potencijalnim korisnicima - izjavio je Vučurević za reviju TOPSRBIJA-NAJBOLJE IZ SRBIJE.

Pojasnio je da revitalizacija salaša kroz turizam ima višestruke pozitivne efekte i za vlasnika

salaša koji ostvaruje dodatni prihod pružanjem turističkih usluga, ali i za sveobuhvatni razvoj ruralnih prostora.

- Ispred nas je dinamičan period, odnosno jesen u kojoj ćemo realizovati mnoge aktivnosti predviđene akcionim planovima koje smo dogovorili u okviru sporazuma o saradnji sa privrednim komorama u okruženju i inostranstvu, sa naučnim institucijama, mnogim klasterima, udruženjima, asocijacijama. Na taj način, zajedničkim snagama radimo za naše privrednike, otvaramo im mnoga tržišta, uspostavljamo kontakte sa privrednicima iz svih oblasti privrede, povezujemo ih sa potencijalnim partnerima u zemlji i inostranstvu. Šireći mrežu poslovnih partnera, uspostavljanjem kvalitetnih odnosa zasnovanih na poverenju, mi ispunjavamo osnovni zadatak PKV - stvaranje privrednog ambijenta pogodnog za dalje unapređenje poslovanja naših privrednika članica - istakao je Vučurević.

